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Sistemi i ujësjellësit të Shëngjinit: Rreth 3.8 km linjë
e re transmetimi dhe rehabilitim i puseve ekzistuese
(përmirësim i furnizimit me ujë për deri në 80,000
qytetarë gjatë sezonit turistik)
Kodër Marlekaj: rrjet i ri shpërndarës (mbi 12 km
tuba) dhe stacion i ri pompimi (përfitojnë 5,000
banorë). Sistemi i ujësjellësit të fshatrave)
Kakariq & Gocaj: 2 puse të reja, depo e re dhe mbi 23
km tuba të rinj të rrjetit shpërndarës (përfitojnë
3,000 banorë)

Përmirësimi i Impiantit të Trajtimit të Ujërave
të Ndotura – stacion i ri pompimi në hyrje,
pajisje mekanike (përmirësim i cilësisë së ujit të
plazhit për rreth 50,000 qytetarë).

Ridizenjim i plotë i rrjetit të ujërave të shiut për
të kapur sa më shumë zona të jashtme /
periferike në kodër dhe për të shmangur
shkarkimet në zonat e ulëta të qendrës së
qytetit.
Ndarja e ujërave të ndotura nga ujërat e shiut
në rrjet;
Për reduktimin e rrezikut nga fatkeqësitë
natyrore: ndërtim i kanaleve të reja në formë
boksi, gracka sedimentesh, si dhe ndërtim dhe
rehabilitim i stacioneve të pompimit të ujërave
të shiut.

15.6 milionë euro masa e investimit të
WPIP / MIP V në Lezhë

Furnizimi me ujë të pijshëm

Sistemi i ujërave të ndotura

Ndikimi kryesor: dy rrjete krejtësisht të
reja, rrjeti i ujit në Shëngjin dhe kushte të

përmirësuara për plazhet – më shumë
siguri për qytetarët nga ujërat e shiut.

Sistemi i ujërave të reshjeve
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Programi WPIP / MIP V mbështet 6 shoqëri
rajonale të ujësjellës-kanalizimeve

UKR Berat që përfshin Dimalin,
Kuçovën, Poliçanin dhe Skraparin
UKR Elbasan që përfshin Belshin,
Cërrikun, Gramshin, Librazhdin dhe
Peqinin
UKR Fier që përfshin Mallakastrën,
Patosin dhe Roskovecin
UKR Lezhë që përfshin Kurbinin dhe
Mirditën
UKR Shkodër që përfshin Fushë-
Arrëzin, Malësinë e Madhe, Pukën dhe
Vau i Dejës
UKR Vlorë që përfshin Himarën dhe
Selenicën

WPIP MIP V në total – 145.7 milionë euro
Masa investimi për 6 shoqëri rajonale të

furnizimit me ujë dhe kanalizimeve:
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